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U-E?.'V'ng.ﬂ STANDAR KOMPETENSI -

+Mahasiswa dapat menjelaskan kembali cara kerja filter,
konfigurasi rangkaian, kurva karakteristik dan cara menghitung
filter HPF dan LPF.

+Mahasiswa dapat melakukan perancangan filter LPF dan HPF
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v Telkem FILTER

«Filter adalah suatu rangkaian elektronika yang
berfungsi sebagai penyaring frekuesi atau suatu
rangkaian yang melewatkan sinyal dengan frekuensi
tertentu.

FILTER
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VU 1y Telkom KLASIFIKASI FILTER -

University

* Berdasarkan komponen penyusunnya dan penguatannya filter dibagi menjadi 2
yaitu :
»>Filter Pasif
» Aktif

* Berdasarkan tanggapan frekuensinya :
»LPF (Low Pass Filter)
»HPF (High Pass Filter)
»BPF (Band Pass Filter)
»BRF (Band Reject Filter)
> All Pass Filter
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v Telkom ey TER PASIF VS FILTER AKTIF

University

FILTER PASIF

* Tidak mengandung penguatan

* Komponen penyusunnya adalah komponen pasif

- Kelebihan : Dapat digunakan pada frekuensi tinggi

FILTER AKTIF

- Terdapat penguatan

* Komponen penyusunannya : Penguat, kapasitor dan inductor

* Kelebihan : Terdapat penguatan
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v Telkom | ow pASS FILTER (LPF) -

University

* LPF adalah filter yang melewatkan sinyal dibawah frekuensi cut
off

* Rangkaian dan Kurva Karakteristiknya

pass band f_stop band log f
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v Telkom | ow pASS FILTER (LPF)-2

University

* Penurunan Rumus :

Jika pada frekums=i O maka hambatan kapaszitor adalah : Jikz pada Tebunsd e maka hambatan kapasitor adalzh -

1 1
X = = =1

Vo = 0.Fin
Fa=10
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u Telkom | oW PASS FILTER (LPF)-3

University

* Penurunan Rumus :
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[Crarl hasil perhimonzan diatas terlihat baboa pada saat frekmenszi rendah maks seboruh tegangan
akan jatuh di kapazitor dan pada szat frekuensl tmegzl maks tegangan kapazitor akan zama dengzan
nol{0). Frekuen=i cut off pada ranskman diatas terjadl pada saat 3¢ = P dar =i kita dapat
menghituneg persamaan untuk mencarl frekuenzi oot off, sehingsa didapatksn frekopens=i oot off
adalsh :




U L3 Telkem | ow PASS FILTER (LPF)-4

University

" Penurunan Rumus :
Pada zaat frekmenzi cui off untuk flter akiif maka akan dihanilkan pensuatan sebezar 0.707 darl
sinval imput vang dalamn desibell pensuatarmya -3 dB
jika, Xc = R
Fo

¥r Pengnatan 4) = —

Vo = — = Fin i
JXT+ X ”
Xc

Fp = m— Fim

E CF R F T FCF ]




U Telkom  coNTOH SOAL

University

* Diketahui suatu rangakian filter LPF menggunakan resistor sebesar 10 Kohm dan
kapasitor sebesar 1 nF.

* Hitung berapa frekuensi cutoff-nya!
* Gambarkan kurvanya

Jawab:
1
feo= o mc
-~ 1
feo = oK inF

fco =15,923Hz
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v Telkom  yiGH PASS FILTER (HPF) -

University

 HPF adalah filter yang melewatkan sinyal diatas frekuensi cut
o

* Rangkaian dan kurva karakteristiknya
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w Telkom 1y GH pASS FILTER (HPF)-2

University

* Penurunan Rumus :

B Jikz pada freknmm=i oo maka hambatan kapasitor adalah -
Fa = ?Jﬁﬂ

WX+ R
Jikz pada fralom=i @ maka hambatan kapaszitor adalsh -
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v Telkom yGH pASS FILTER (HPF)-3

University

[karl hazil perhiumzan diatas akan terhhat bahoa pada HPF akan sams densan LPF vaiu bahwa
pada zaat frekooen=i rendah maka selarub tegangan akan jatuh di kapazitor dan pada =aat frekoen=i

tmzzl maks tegangan kapasmor akan sama dengan nel(D). Hanva z3ja pada rangkalan mi kita

mengsambil owtput pada resistor. Frekuwensi cot off pada rangkaian diatas terjadi pada saat Xc=F,

sehimegea didapatkan numos frakuens cut off vang :ama dengan LPF vaitu -
Ac=R




v Telkom  coNTOH SOAL

University

* Tentukan fcutof jika sebuah filter HPF menggunakan R=1KOhn dan C = 1pF.
Gambarkan Kurvanya!

* Jawab :Gambar 1-2 Rangkaian dan Kurva respon frekuensi LPF

1

feo = oK 1pF
fco = 159,23 MHz
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U Telkom | pE MENGGUNAKAN INDUKTOR-

Untuk rangkaian diatas frekuensi cut off adalah :
X; =R

2n.fL=R
R

fo=—
2nL

Jika kita gamabarkan respon rangkaian diatas berdasarkan frekuesi maka akan didapat gambar
seperti di ini
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2 s Telkom HPF MENGGUNAKAN INDUKTOR

University
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Untuk rangkatan diatas frekuensi cut off sama dengan LPF vaitu -
X; =R
2n. fL=R
R
fe= oL

Jika kita gamabarkan respon rangkaian diatas berdasarkan frekuensi maka akan didapat gambar
seperti di ini
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ANY QUESTION?



